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Műszaki információk: 
A projektort tesztnek vetettem alá, és a gyűrődést jól bírta. Egy picit hangos ugyan, talán ráférne egy 

javítás/karbantartás. Hasonló tapasztalatokat gyűjtöttem néhány monitorról. Előre venném, hogy 

következő informatikai közbeszerzésen az előzőekben leírt hardvereket beszerezzük, illetve 

javittassuk. 

Szoftverek, hardverek: 
Folyamatosan tünedeznek el kábelek a Déli Hallgatói irodából. Bár nagy részük előkerült, továbbra is 

hiány van VGA kábelből. Újbóli végpont ellenőrzést tartottam, mikor kiderült, hogy a Déli Hallgatói 

iroda tárgyalójában 1 végpont nem működik. 

Levelezés: 
Küldtem 1-2 tájékoztató levelet a listákra,  válasz hiányában megértő fülekre találtam. 

Egyéb szokásos levelezési feladatom elláttam. Rengeteg levelet kaptam az elmúlt hónapban, 

melyeket többnyire pár órán belül megválaszoltam. Még adódik, hogy elődömtől Tabajdi Pétertől 

segítséget kell kérnem, de egyre kevesebb alkalommal. 

Levelezési listák: 
Új tisztségek megválasztásához tartalmazó információkat, listaeléréseket átadtam az új tagoknak. 

Az EHÖK meghívásában továbbképzés lesz Veszprémben, ahova meghívást kaptam. Kommunikáció 

részlegben veszek részt a „rendezvényen”. Ezen mindenképp megjelenek, hogy még hatékonyabban 

tudjam elvégezni a munkakörömnek megfelelő feladatokat. 

Weboldalak: 
Mentorkoordinátor választás után nem sokra rá összeültünk egy megbeszélésre, ahol a 

mentor.elte.hu oldalról döntöttünk. Megkapta az új designt, egyelőre tartalom nélkül. (Régebbi 

tartalmak vannak fent, korábbi mentorok, mentorkoordinátorok) 

A TTK HÖK oldalt (ttkhok.elte.hu) folyamatos karbantartás alatt tartom. Folyamatosan jelentkezik egy 

hiba, mikor az oldal kb. 5 percig nem érhető el. Ennek okára még nem jöttem rá, valószínűleg a nyári 

core frissítés helyreállítja a fennálló hibákat. 

Bohár Balázs biológia szakterületi koordinátorral elkezdjük a biosz.elte.hu szakterületi oldal 

frissítését, új információk és design készítése. 

Lezajlott az Eötvös 5 km futás. Weboldala eotvos5.elte.hu folyamatos információkat szolgáltatott, 

felkerültek a helyezettek és képek. 

Az új kémia szakterületi koordinátorral is értekeztem. Szakterületi oldala szintén a nyáron újul meg. 

Egyéb: 
A biológia szakterületi koordinátorral egy új projektbe fogunk a nyáron. Ezt nem részletezném, de 

amint kivehető a segítségemből a biológus hallgatóknak fog kedvezni. 

http://ttkhok.elte.hu/


KüldöttGyűlésen nem tudok megjelenni, ezért sűrű elnézéseteket kérem. Sajnos úgy alakult az idei 

vizsgaidőszak, hogy 1 óra nem sok, annyi időm sincsen. 

Ha bármilyen kérdésed van, írj e-mailt, vagy keress telefonon. 
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